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  1 bod 
 

Úloha 1 
 

Určete číslo, které musíme odečíst od výrazu √1 +
9

16
 , abychom získali výsledek 0,5. 

___________________________________________________________________________ 
 

Do záznamového archu přepište pouze výsledek. 
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  1 bod 
 

Úloha 1 
 

Určete číslo, které musíme odečíst od výrazu √1 +
9

16
 , abychom získali výsledek 0,5. 

___________________________________________________________________________ 
 

Řešení 
 

𝑥  . . .  hledané číslo 
 

√1 +
9

16
− 𝑥 = 0,5 

 

Nejprve upravíme odmocninu 
 

√1 +
9

16
= √

16

16
+

9

16
= √

25

16
=

√25

√16
=

5

4
 

 

5

4
− 𝑥 = 05 

 

𝑥 =
5

4
− 0,5 

 

𝑥 =
5

4
−

5

10
 =>   𝑥 =

5

4
−

1

2
 =>   𝑥 =

5

4
−

2

4
 =>  𝒙 =

𝟑

𝟒
 

 

𝑥 =
5

4
−

5

10
 =>   𝑥 =

25

20
−

10

20
 =>   𝑥 =

15

20
 =>  𝒙 =

𝟑

𝟒
 

 

Kontrola 
 

√1 +
9

16
−

3

4
=

5

4
−

3

4
=

2

4
=

1

2
= 0,5  . . .  platí 

 

Odpověď 
 

Abychom získali výsledek 0,5 , musíme od výrazu √1 +
9

16
  odečíst číslo 

𝟑

𝟒
 . 

___________________________________________________________________________ 
 

Do záznamového archu přepište pouze výsledek. 
 

 

𝟑

𝟒
 


